

# 三小偷被抓装聋作哑，警察保安都没辙，突然，“奇迹”在派出所里发生了——“聋哑人”大吼一声：我要上厕所！

三个小偷在超市里狂偷洗发水，被保安抓住后，三人直摇头，嘴里发出“咿咿呀呀”的声音。难道是聋哑人？保安无奈拨打了110。在派出所里，民警问了半天，对方就是不开口说话，民警一时也没辙。突然，“奇迹”发生了，一个“聋哑人”开口说话了：“憋不住了！我要上厕所！”民警哭笑不得。

## 三人装模作样买东西

前晚8点半，正是超市顾客最多的时候，两男一女走进位于迈皋桥地铁附近的苏果平价店。三人拎着购物篮，装模作样地转悠了二十多分钟，购物篮里仍空空如也，可疑的情况引起了超市保安的注意。

“拎着空篮子，看保安，看顾客，偏偏就是不看商品。”保安通过监控器紧紧盯住这三人。

果然，三人在化妆品货架的拐角处停下了，四下张望，发现周围无人，他们开始行动——女子用身体做掩护，挡住他人视线，两名男子麻利地拿起货架上的洗发水，一瓶一瓶地别在裤腰带上。紧接着，三人又来到床上用品的货架处，将两床被套偷偷塞进女子的手提袋。这一切，被监控器前的保安看得清清楚楚，他赶紧将情况汇报给正在执勤的同事，“两男一女偷偷拿了不

少东西，他们若在收银台不付钱，你们就在门外堵住。”

不出所料，三人没去收银台付钱，而是径直从超市出口走了出去。守候多时的保安拦下三人，从他们身上搜出十几瓶洗发水和两床被套。

## “聋哑人”让保安无可奈何

保安查看货物后发现，商品上贴的条形码和磁条都被撕去，因此报警系统一点反应都没有。

“手法很熟练啊！你们都是惯偷吧？”保安质问三人。

可是他们一脸茫然地看着保安，一会儿摇头，一会儿摇手，还不时作揖，嘴里发出“咿咿呀呀”的声音。这下保安傻眼了：“三个聋哑人？”保安用手指指嘴巴，再摇摇手，示意“是不是不能说话？”两男一女立即领会了保安的意思，不停地点头，用可怜巴巴的眼神看着保安。

保安犯难了：“难道是有坏人控制聋哑人盗窃？这个我们不好处理啊！”无奈之下，他们拨打了110。

很快，迈皋桥派出所的民警赶到现场，将三人带到派出所接受处理。到了派出所，民警试遍了各种交流办法，直接问话、写字、打手势。可折腾了一个多小时，三人始终摇头，表示不懂。

民警也没辙了：“三个人都是聋哑人，而且还都不识字，看来只好先留一晚，明天找个聋哑学校的老师，试试其他办法。”

## 突然开口要上厕所

看到自己要被关起来，一名年纪较大的男子忽然开口了，嘴里发出的还是“咿咿呀呀”的声音，用手指指小腹，又做了些跺脚的姿势，脸上都是焦急的神色。民警不太明白，一边问，一边试着比画：“你是肚子疼？要找医生？”男子像是

明白了民警的意思，摇了摇头。

“你肚子饿？”民警做了个吃饭的手势，他又摇了摇头。“你到底要干什么啊？”民警实在不明白，只好看他乱比画。

又是十几分钟过去了，这名男子额头冒汗，脸也变红了，民警只好再次问他：“要不要拿止疼药？”这时，奇迹发生了——哑巴开口说话了，只见他一咬牙，大吼一声：“不烦了，我憋不住了！我要上厕所！”看到他忽然说话，民警吓了一跳：“你不是聋哑人？”男子再也装不下去了：“不是，不是！我能说话，你们让我先上厕所，我老老实实交待！”

上完厕所后，男子垂头丧气地向警方交待了作案的细节。经过调查，三人来自河南，都不是聋哑人，经常在这一带行窃，一旦被捉，就装聋作哑。目前，此案仍在处理中。

见习记者 是钟寅  
(颜先生报料奖 100 元)



## 欣赏琉璃

昨天，由台湾著名琉璃艺术家杨惠姗创作的“琉璃”作品来到南京，在金陵饭店亮相。清澈的外形，精细的雕琢，吸引了众多市民前来欣赏。

快报记者 冢波 摄

# 七旬老汉一块钱诱奸智障女

快报讯(记者 李梦雅)杨强生73岁了，本该在家安享晚年，但他看到一名智障女后竟色心大发，用一块钱作诱饵将她强奸。因为涉嫌强奸罪，他已被检方批准逮捕。

杨强生是郊区一个大字不识的农民，有妻室有儿女。今年10月的一天傍晚，杨强生与同村65岁的高老汉聊天，两个老头聊着聊着，便提到了同村的一个寡妇于老太。“别看这老太婆年纪大了，还蛮有味道的！”高老汉感叹着说。

杨老汉一听就来了兴

趣，当天自家的老太婆刚好不在家，杨老汉觉得这是个机会。“要不，我们到她家去玩一玩！”杨老汉迫不及待地说。

两人随即来到于老太家，门虚掩着，轻轻一推就开了，“于老太，于老太，我们来找你玩啊！”高老汉喊了几声没有人答应。

两人很失望，打算回去，不过杨老汉仍不死心地回头望了望。这一回头，他隐约看见床上躺着一个女人，杨老汉赶紧捅了捅高老汉。“哦，这是于老的女儿，有点智障，什么都不懂，

我们下次再来吧！”高老汉说着拉了拉杨强生的胳膊，并同时退了出去。

但是杨老汉压根没有出去的意思。“别急，让我来逗逗她。”杨老汉走到智障女床前，并用手推醒了她。“什么事啊？”突然被推醒，智障女揉揉眼睛坐了起来，一脸迷茫。

看着对方傻乎乎的样子，杨老汉突然激动起来，点了一支烟，故意将一块硬币从上衣口袋里掉了下来。然后他捡起钱，在智障女眼前不停地晃悠，并对她说，想要的话就脱衣服。傻姑娘很快被骗子了，脱光了衣服。

(文中人物均为化名)

杨老汉并没有立即行动，走到屋外示意高老汉等着，并嘱咐他有事通个风。

一会儿，于老太从菜地里回来，看见高老汉站在自家门口鬼鬼祟祟的，同时听到了女儿的叫声。她心里一个“踉跄”，意识到可能出事了，赶紧冲进房屋，当她看见杨老汉正在强暴女儿时，差点晕倒在地。趁着于老太发愣的瞬间，杨老汉以最快的速度穿好衣服，离开了。

第二天，杨老汉被警方抓获。近日，杨老汉以涉嫌强奸罪被南京检方批准逮捕。

路灯的一条小巷子。

向前行驶一段路后，金师傅注意到路边站着一名青年男子，金师傅便问坐在车上的小伙子：“是不是你朋友啊？”小伙子点头称是。就在金师傅将车停后，站在路边的那名男子突然冲过来对着金师傅的脸就是一拳。“就在这时，坐在车后的小伙子一下子把我推倒，紧接着又从路边冲出3个人，一共5个人对我拳打脚踢，他们不仅抢走了我的摩托车，还把我口袋里的300多块钱也给搜走了。”金师傅说。

目前，下关警方已经对此事立案调查。  
(朱先生报料奖 50 元)

# 五星新街口卖场5周年庆周六引爆全城

凭总经理签名可以加赠价值500元蒸汽挂烫机一台。

**购单件指定商品  
满 588 元返 500**

据了解，从本周六开始的五星新街口卖场5周年店庆，彩电、音响、空调、手机、数码、冰箱、洗衣机、厨具、小家电的全品类家电都有让利优惠，五星将以此为契机引爆11月家电市场。此外五星电器还准备了千万礼金来回馈消费者，消费者在新街口卖场购买单件相

定商品满588元返500。另外双休两天，五星电器还推出“充200话费得350”的活动，移动新老顾客凭身份证至卖场，充值200元即可获得200元话费，同时还可获150元全场通用券，可购全场家电，详见店堂公告。

五星新街口卖场店庆期间，每个品类均准备了海量普惠机型、特价机。A.O.史密斯、西门子、长虹、海尔、春兰、东芝、格力等众多知名厂家还为新街口卖场准备了优惠价的热

销机型和特供机型。同时，为了回馈老顾客，这次店庆期间五星还推出了“寻找老顾客”活动：活动期间消费者凭老发票到新街口卖场即可领取精美礼品一份，同时还可以参加抽奖活动，更有豆浆机、液晶彩电等奖品。

**5周年庆，  
七大品类竞相让利**

据了解，周年庆典活动将从周六开始持续到11月11日，四天时间七大品类全面降

## 送奶工清晨惨死街头

时间:昨天清晨  
地点:双麒路路边

快报讯(记者 王健)昨天清晨，南京市双麒路路边，一名男子躺在血泊中，倒在一辆电动车下，乳白的牛奶和红色的鲜血混成一片。

“不知道什么时候出事的，早上一出门就发现了，看样子是被车子撞的。”昨天上午6点左右，家住双麒路附近的居民出门时，被眼前的情景吓了一跳：一位中年送奶工倒在路边一动不动，身下是一摊鲜血，一辆运送牛奶的电动车倒在旁边，车后座奶箱里的瓶装牛奶全碎了，乳白色的牛奶顺着路边

流淌，和地上的鲜血交织在一起。

居民急忙报警并拨打了120。民警和急救人员赶到现场时，确认送奶工头部受重创，已经死亡。经警方现场勘察，初步估计是机动车肇事所致。

“太惨了，辛辛苦苦天没亮就起床送牛奶，家里人肯定还不知道发生了这样的事。”不少居民看到这一幕，都十分惋惜。

据了解，昨天下午，警方已经向目击市民征集肇事者线索。居民们表示，希望肇事者能良心发现投案自首，“毕竟是一条活生生的人命啊！”

(周先生报料奖 50 元)

## 小区两辆轿车同时自燃

时间:前天凌晨  
地点:鸡鸣山庄

快报讯(记者 余薛庆)前天凌晨，玄武区鸡鸣山庄小区两辆轿车同时着火。一时间，纵火论、自燃论在小区内广为流传。经警方调查，两车同时起火纯属偶然，均是自燃。

昨天上午，记者来到鸡鸣山庄，在热水房旁，一辆车头被烧得面目全非的老款奥迪轿车格外抢眼。家住附近的黄师傅告诉记者，5日凌晨3时许，他在睡梦中被“救火”的呼救声惊醒，起来后发现，停放在这里的奥迪轿车前部蹿出火苗，在附近打麻将的居民正四处敲

门借水。很快，火苗被热心居民扑灭。

就在这时，居民们发现在小区巷口也有一辆轿车起火。闻讯而来的消防官兵正在救火，但由于火势过大，轿车很快被烧成废铁。

不足500米的距离内，两车同时着火，附近的居民对此忐忑不安，怀疑“人为纵火”。但被烧轿车的车主则表示：“可能是车辆使用时间过长，导致线路老化，自燃引起的火灾！”

昨天下午，南京玄武分局玄武门派出所民警接受记者采访时表示，针对居民疑虑，他们展开了调查，目前已排除人为纵火的可能。

(吕先生报料奖 50 元)

## “摩的”司机小巷内遭抢

时间:前晚9点半左右  
地点:五塘村附近

快报讯(记者 顾元森)前晚9点半左右，做“摩的”的生意的金师傅在送一名小伙子时，遭到这名男子及其同伙抢劫，金师傅口袋里的300多块钱被抢，价值8000多元的摩托车也被抢走。

金师傅说，当时他在水西门附近带了一名小伙子上车，双方谈好车资是15元。“开到五塘村的时候，他说要到长安汽车修理厂这个地方，我开到这里后，他又让我往里面的巷子里开，说有个朋友在等他。”由于金师傅对这里不熟悉，在小伙子的指引下，他将车子开进了没有

路灯的一条小巷子。

向前行驶一段路后，金师傅注意到路边站着一名青年男子，金师傅便问坐在车上的小伙子：“是不是你朋友啊？”小伙子点头称是。就在金师傅将车停后，站在路边的那名男子突然冲过来对着金师傅的脸就是一拳。“就在这时，坐在车后的小伙子一下子把我推倒，紧接着又从路边冲出3个人，一共5个人对我拳打脚踢，他们不仅抢走了我的摩托车，还把我口袋里的300多块钱也给搜走了。”金师傅说。

目前，下关警方已经对此事立案调查。

(朱先生报料奖 50 元)